



Проведено межведомственное оперативное совещание правоохранительных органов



31 мая 2019 года в здании следственного управления СК России по Рязанской области состоялось межведомственное оперативное совещание по вопросу взаимодействия следственных органов и оперативных служб органов внутренних дел при раскрытии и расследовании особо тяжких преступлений, подследственных следователям Следственного комитета.

В мероприятии приняли участие руководство, сотрудники аппарата и следователи-криминалисты следственного управления, руководство и оперативные сотрудники УМВД России по Рязанской области, а также сотрудники территориальных подразделений обоих ведомств.

В ходе оперативного совещания рассмотрены основные направления совместной работы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

правоохранительных органов, а также проблемные вопросы и меры, направленные на повышение эффективности межведомственного взаимодействия. По инициативе следственного органа обсуждены 4 конкретных уголовных дела о преступлениях против личности, совершенных на территории области в текущем и прошлом году и до настоящего времени не раскрытые.

Руководитель следственного управления Владимир Анатольевич Никешкин и и.о. начальника регионального управления внутренних дел Иван Аркадьевич Бахилев в целом отметили положительную динамику результативности взаимодействия следственных органов и оперативных служб, а также конструктивный диалог в решении проблемных вопросов.

По итогам совещания запланированы конкретные меры, направленные на раскрытие обсуждаемых в ходе данного мероприятия уголовных дел.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1360880>